

苏宁提醒您：不要错过最后购买时机

近日，节能空调补贴推广政策突然调整，补贴标准最高由850元，调整到250元，下降近70%左右。而现行的2级能效标准也将失去补贴资格，补贴成本差异将达300至650元/台。

新政出台，空调厂商巨头将有怎样的跟进举措？消费者又将在政策的影响下享受到怎样的空调优惠价格？苏宁电器为此率先做出了响应。

5月19日，湖南苏宁电器总经理夏卫华召集格力、美的、志高、奥克斯、海尔、海信、科龙、新科、春兰、三菱重工、惠而浦、扬子、大金、松下空调老总共商大计，以“政策调整、产业升级、遏制涨价、早买多补”为关键词，为湖南广大市民解读了国家高效节能补贴政策调整的涵义，以及本月湖南苏宁空调节强力启动的促销“大手笔”。

针对刚出台的新政，湖南苏

宁电器总经理夏卫华指出，目前空调行业已经基本完成了对低效能产品的淘汰，而高效节能机型也得到消费者认可，成为市场主流销售机型。此时，国家对高效节能产品补贴政策的适当调整，符合了消费市场的规律和空调行业发展的趋势，是针对实际情况而做出的改变。厂家表示，新政策表明财务补贴差价达到400-700元，估计6月份，现有1级能效空调挂机会上涨200-300元，

柜机上涨400-500元。

在空调旺季到来之际，为全力保障消费者买到更优惠的空调，苏宁即日起将联合格力、美的、志高、奥克斯等空调大鳄，投入百万优惠资源，推出多项优惠措施全面抑价。从5月22日至5月31日，苏宁各项抑价举措将全面实施。十天十夜促销力度不变更，给消费者在“新政”实施之前创造充裕的购物良机。

据悉，苏宁打造了2000万空调

消费券在全省发放，凭此券在苏宁所有门店购空调可享受在成交价基础上挂机直降60元、柜机直降160元的优惠。另消费者在21日前至苏宁各门店预交定金还可获得十倍抵扣券优惠，如预交10元可获100元、预交30元获300元；各大空调厂商也将折扣做到最低，如惠而浦5.8折、格力6折起、美的6折起、奥克斯6折起等，大幅度降价折扣将掀起新一轮空调抢购风暴。 ■本报记者

为什么最近每次进货价都比卖出价格高？

游资撤离股市房市炒高中药材价格

■记者 邢云

“乱套了”，5月19日，经营中药饮片的江浩生发现，每次去中药材市场，进货的价格都比他卖出的价格高，“跟不上涨价的步伐了”。

股市、房市低头向下，中药材市场却全面飘红。

现在，你从股市的万绿丛中找到一点红，与在中药材市场找到不涨价的品种是同一难度。

数据能说明这一点，与去年同期价格比较：今年4月升价品种413个，占总量约77%；降价品种69个，占总量约13%；平价品种55个，占总量约10%。

“房产等处游资进入，炒高了中药材价格”，江浩生对此很肯定。

吃中药贵了30%

芝林大药房负责人刘文斌说，黄芪、当归、党参、板蓝根等常见的500多种中药材全线涨价已是不争的事实。

领涨的不是去年甲流肆虐当红的金银花，而是受南方旱灾和暴雨影响的三七、党参、云红花、砂仁等，受玉树地震影响的冬虫



股市、房市低头向下，中药材市场却全面飘红。CFP图

夏草等中药材价格都有不同程度的地上涨。

其中，三七从80元/公斤上涨到300元/公斤，桔梗、补骨脂等中药价格都至少比去年翻了一番。去年进价每公斤40元的桔梗，今年要80元；补骨脂也从每公斤15元涨至40元，就连大青叶都由每公斤2元涨到了5元。

“市民对中药材的消费成本至少上涨了30%”，刘文斌说。

此前，老百姓抓一服感冒药，主要成分包括连翘、桔梗、金银花、板蓝根等在内，大约需要10元左右，现在则超过了14元。

原料价格上涨逼宫药企

上游中药材涨价必然逼涨下游药企。

公开资料显示，全国近97%的三七产自云南文山州，三七是复方丹参片的主要原料，复方丹参片又是白云山和黄中药的主导产品。

广州白云山和黄湖南区经理王惠表示，因三七价格上涨，公司的复方丹参片的生产成本已经翻了一番。

因此，该公司生产的复方丹参片价格已上调8%左右，“原料问题短期内不缓解的话，价格还可能上涨”。

太极集团的拳头品种藿香正气

液与急支糖浆也树“涨旗”，出厂价分别提高15%和20%。

“因为藿香正气的原料半夏涨了一倍多”，太极集团湖南区负责人贺宏伟说。

业内的共识是，这只是全国中成药涨价的开端，“大型中成药企业会陆续提价，中小型药企将面临停产甚至倒闭”，一位资深人士分析。

游资进场炒高中药材价格

中药材普涨，很多分析人士归咎于云南干旱。

但长沙零售终端、药企、批发商等各个环节却一致认为：干旱只是诱因，真实的原因是大笔游资进入中药材市场。

“就像他们炒大蒜、绿豆一样”，刘文斌说。

王惠也发现，很多中间商开始囤货：一般都是些有“题材”，有“概念”的中药材，如三七、金银花等。

江浩生是湖南国杏中药饮片有限责任公司经理，从今年4月份开始，他明显感觉很多行外人“一窝蜂”进入了中药材市场。

“以前是集中炒作冬虫夏草等奢侈保健品，现在一点都不挑食了”，江浩生在安国药材市场发现，

很多周边的农民不炒房，不炒股，“买了几吨药材囤在那里”。

更让江浩生吃惊的是，因为房地产市场调控，有相熟的居然卖了房子，揣着票子去炒三七了。

“各处闲散资金纷纷进入，中药材当然涨得离谱”，江浩生判断，短时间价格不会回落。

相关链接

品种	规格	升幅
补骨脂	统	567%
板蓝根	甘肃统	500%
三七	无数头	435%
桔梗	统	408%
三七	120头	400%
三七	80头	385%
三七	60头	355%
款冬花	统	280%
沙苑子	统	273%
升麻	统	267%
姜黄	统	254%
泽泻	川统	254%
薄荷	全草	252%

中药材天地网价格监测中心提供信息

经济信息

交易风险警示启事

湖南世达高新技术有限公司(原长沙世达高新技术有限公司)(简称湖南世达)法定代表人兼湖南世达外方股东：美国世达国际股份有限公司ACE STAR INTERNATIONAL INC(简称美国世达)之所有权人陈万里(DAVIA WANG LEE CHEN)，根据中国《物权法》、《合同法》和《民法通则》有关规定，郑重向社会各界发布警示如下：

美国世达在湖南世达投资292万美元，占注册资本的

97.33%，已经出资到位并经验资，是经中国法定审批和核准登记的湖南世达的合法在册控股股东。该外方的股权，未经外方股东美国世达同意和授权，也未经陈万里同意和授权，于2008年2月，被他人擅自转让给英属维尔京群岛彩通控股有限公司。湖南世达的法定代表人陈万里也被擅自更换为王汉青，导致法律纠纷。2009年11月，陈万里对彩通控股有限公司、王汉青、陈宇洪、尹响、王建如、李晓琼提起民事诉讼，湖南省高

级人民法院已于2009年12月10日受理陈万里诉讼英属维尔京群岛彩通控股有限公司、王汉青、陈宇洪、尹响、王建如、李晓琼、就第三人湖南世达股权转让纠纷一案，现本案正在审理中。湖南省高级人民法院在人民法院报和人民法院网上，公告送达了起诉书和开庭传票等，将于2010年10月15日早8:30在湖南省高级人民法院第十二法庭公开开庭审理。

为保障善意第三人的交易安全，现原告陈万里通过媒体，提请社会各界注意：即日起，在法院作出最终司法裁判或纠纷双方在法庭主持下达成生效的调解协议之前，暂不要与彩通控

股有限公司进行湖南世达外方股权的受让交易，也不要进入与外方股权相关的湖南世达名下之土地、房产等财产权益的受让交易。否则，将面临不能享有《物权法》和《民法通则》所规定之善意第三人的地位和权利；如果与彩通控股有限公司进行外方股权交易，或者与第三人湖南世达进行国有土地使用权或者房屋产权交易、或者接受第三人湖南世达以其名下的国有土地使用权或房屋产权抵押贷款或者借款，导致任何交易风险或不利后果，或贷款、借款不能收回，产生任何纠纷或权益受损，均与美国世达和陈万里无关，美国世达和陈万里不承担任何责任。特此警示。

统一老坛酸菜校园创业营销大赛海选结束

“谁是老坛”统一老坛酸菜牛肉面2010校园创业营销大赛第一阶段已结束，同学们的参与热情非常高，此次大赛还吸引了一批外国学生的热情参与，他们是第一次参加这种创业营销大赛，觉得现场一对一的面试以及五个职位的挑战形式非常新颖，他们觉得此次大赛不仅仅是营销大赛，更是一次能直接与企业沟通、交流的机会。

海选阶段总共接受了长沙市近2200名选手的面试，主办方将选出各校前50强进入后面的培训及复赛阶段，让我们期待他们在后面的精彩表现！

节能空调补贴额度突然缩水，空调能效新标准同步实施，两大新政“双管齐下”，会否引发空调出现涨价拐点？自6月1日起，空调在提高能效门槛的同时，其节能补贴将从原来的每台300元至850元调整为150元至250元，专业人士分析认为届时空调存在集体涨价的可能。

新政来了：6月1日空调或将全线大幅涨价

“调整后的节能惠民补贴标准大幅缩水，这将直接带来空调价格的全线涨价，理论上现1级、2级能效空调在6月1日之后，将普涨300-650元”，湖南恒成万顺家

电销售公司易小华经理在接受采访时说：“以现1级能效空调为例，在6月1日新的能效标准和新的节能惠民补贴标准实施后，理论上26机将上涨350元；32、35机

将上涨400元；46、50柜机将上涨450元；72柜机将上涨650元。而现2级能效的空调，在6月1日之后，将彻底失去补贴资格。这种涨价幅度是前所未有的！”

空调涨价在即，6·1前购买是最佳时机

由于南美地震、铁矿石谈判陷入僵局等国际事件的接连发生，空调原材料价格大幅上扬，铜价上涨超100%，铝价上涨60%以上，压缩机厂已整体涨价10%，空调涨价压力空前。而目前正值空调销售旺季，此时新政的出台必将成为空调涨价

的导火线，看来空调大幅涨价已成必然趋势。专家预测：6·1前将是购买空调的最佳时机，现在留给消费者的时间已经不多！

精明消费者买格力空调都抢在“6·1”前

“4月10日，万人空巷抢世界名牌；五一黄金周，格力再掀价格风暴；为什么行业领军品牌格力会频频促销，频频提醒需要购买空调的顾客抢在空调旺季到来之前购买？”湖南格力市场部负责人表示：“我们就是想在国家政策全面调整之前，将最优惠的空调价格奉献给消费

者。据统计，全省已经有超过20多万的消费者在4月份就提前购买了格力空调，充分展现了湖南消费者的精明。”

选购格力空调的消费者可直接到就近的格力专卖店选购咨询，彻底避免了消费者在炎夏旺季拥挤、排队、等候安装等情况的出现。现在，国家节能补贴、厂家推广补贴、商家促销补贴，三项补贴齐惠顾客，还没有购买到格力空调的消费者，切记抓紧时间到身边的格力专卖店购买吧！格力电器连锁专卖湖南服务热线：4008365315。